
NUMBER PLATE 

YS7400

1. HEAD PAD
    TESTA TAMPONE
    TIESTA DE TOPE
    STURZPAD KOPF
    TÊTE TAMPON

6. SELF-BLOCKING NUT    
    DADO AUTOBLOCCANTE
    AUTO TUERCA DE BLOQUEO
    SELBSTVERRIEGELUNG MUTTER
    ÉCROU AUTO-BLOQUANT

5. LARGE WASHER Ø5
    RONDELLA LARGA Ø5
    ARANDELA ANCHA Ø5
    BREITE SCHEIBE Ø5
    LARGE LAVEUSE Ø5

4. TEFLON WASHER 
    RONDELLA TEFLON
    ARANDELA TEFLON 
    TEFLON SCHEIBE 
    TEFLON LAVEUSE 

8. SQUARE STICKER
    NASTRO BIADESIVO
    CINTA DE DOS LADOS
    DOPPELSEITIGES KLEBEBAND
    RUBAN ADHÉSIF DOUBLE FACE
    

7. NUMBER PLATE 
    TABELLA PORTANUMERO
    NÚMERO DE PLACA
    NUMMERNTAFELN
    PLAQUE NUMÉRO
    

    2. SCREW M6x14
    VITE M6x14
    TORNILLO M6x14
    SCHRAUBE M6x14
    VIS M6x14

3. SCREW M5x10
    VITE M5x10
    TORNILLO M5x10
    SCHRAUBE M5x10
    VIS M5x10

1

2

3
4

5
8 6

3
6

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND

7


